

<b>Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije (MRRFEU)</b>	<b>PRAVILA 2014.-2020.</b>	<b>Pravilo br.</b>	<b>06</b>
		<b>Datum</b>	<b>Svibanj 2018.</b>
	<b>Dodjela bespovratnih sredstava</b>	<b>Verzija</b>	<b>4.0</b>
		<b>Prilog</b>	<b>26</b>
		<b>Pravilo donosi</b>	<b>Ministar MRRFEU</b>

## PITANJA I ODGOVORI – PDP

[www.strukturnifondovi.hr](http://www.strukturnifondovi.hr)

**FOND:** Europski fond za regionalni razvoj

**PRIORITETNA OS:** Jačanje gospodarstva primjenom istraživanja i inovacija

**SPECIFIČNI CILJ:** Povećana sposobnost sektora za istraživanje, razvoj i inovacije (IRI) za provođenje istraživanja vrhunske kvalitete i zadovoljavanje potreba gospodarstva

**NAZIV POZIVA:** Jačanje kapaciteta za istraživanje, razvoj i inovacije

**REFERENTNI BROJ POZIVA:** KK.01.1.1.07

**TIP NATJEČAJA:** Otvoreni

**MODALITET:** Privremeni

**NADLEŽNO TIJELO:** Ministarstvo znanosti i obrazovanja  
**ROK ZA PODNOŠENJE PP:** 27. srpnja 2018.

**ROK ZA ODGOVOR NA PITANJE (UzP):** 7 radnih dana od dana zaprimanja pojedinog pitanja

U skladu sa Zajedničkim nacionalnim pravilima (ZNP), nadležno tijelo dužno je odgovarati na pitanja potencijalnih prijavitelja do roka navedenog u tablici, osim kada rokovi definirani Uputama za prijavitelje (UzP) uvjetuju davanje odgovora u kraćem vremenskom razdoblju (npr. UzP navodi rok za objavu odgovora 7 kalendarskih dana (KD) od postavljenog pitanja iako ZNP predviđa duži rok u kojem se odgovara na postavljena pitanja), tada prioritet ima rok iz UzP-a.

Objavljeni odgovori dopunjuju i detaljnije pojašnjavaju dokumentaciju Poziva na dostavu projektnih prijedloga (PDP). Odgovor na pojedino pitanje mora biti eksplicitan, ali u svojoj cjelini ili djelomično smije sadržavati jasne i nedvosmislene reference na odgovor uz neko drugo pitanje.

U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. U slučaju takvih pitanja, odgovor nadležnog tijela će upućivati na relevantni dio dokumentacije PDP-a.

	<b>VERZIJA:</b>	
	<b>OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 4.0:</b>	
<b>RB</b>	<b>DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 14.6.2018.</b>	<b>DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 27.6.2018.</b>
237.	Treba se li u projektnom prijedlogu odrediti točno trajanje pojedine faze istraživanja (industrijsko istraživanje i eksperimentalni razvoj)?	U Prijavnom obrascu potrebno je navesti točno trajanje svake aktivnosti projekta. U opisu pojedine aktivnosti može se pojasniti s kojom fazom istraživanja je ona povezana.

238.	<p>U uputama za prijavitelja, poglavlje 2.5 navedeno je da voditelj projekta mora imati tri godine iskustva u vođenju projekta. U odgovorima na pitanja navedeno je da se vođenje projekta u kontekstu dokaza iskustva za voditelja projekta odnosi na vođenje kompetitivnih istraživačkih projekata, odnosno projekata koji su se natjecali za sredstva u određenoj konkurenciji te da su ti projekti mogli biti financirani iz nacionalnih izvora.</p> <p>Možete li pojasniti je li dovoljno iskustvo voditelja projekta u kojem je voditelj projekta vodio istraživački projekt dobiven u kompetitivnom natječaju kojega je raspisalo Sveučilište i u kojem je vodio tim od 16 istraživača kroz 4 godine te je taj program Sveučilište financiralo iz nacionalnih izvora, a sam projekt je nastavak prethodnog znanstveno-istraživačkog projekta Ministarstva znanosti.</p>	<p>Iskustvo navedeno u pitanju može biti u skladu s ranije danim odgovorima o relevantnom iskustvu za zadovoljavanje kriterija voditelja projekta: "U obzir se uzimaju istraživački kompetitivni projekti odnosno istraživački projekti koji su se natjecali za sredstva u određenoj konkurenciji. Spomenuti istraživački projekti mogu biti financirani iz nacionalnih i međunarodnih sredstava i programa.", no PT1 ne može prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele.</p>
239.	<p>Za vrijeme javnog savjetovanja u sustavu e-Savjetovanja, jedan od zahtjeva koji se odnose na sposobnost prijavitelja naveden je bio i kriterij iskustva voditelja projekta od najmanje 3 godine. Navedeno iskustvo traži se za istraživačke kompetitivne projekte. Dana 28.5.2018. objavljeno je u sklopu 16. seta pitanja i ono br. 131.. Prema njemu se vođenje istraživanja u okviru Namjenskog institucijskog financiranja tzv. "potpora Sveučilišta" (tj. voditelj potpore Sveučilišta) određuje kao neprihvatljivo za zadovoljavanje kriterija ovog poziva.</p> <p>Molim za pojašnjenje logike iza isključivanja projekata financiranih iz potpore Sveučilišta, posebno kada se zna koliko svaki projekt mora biti kompetitivan da bi ostvario financiranje. To, pak, financiranje, dolazi iz nacionalnih sredstava alociranim Sveučilištima.</p> <p>Nije jasno zašto se iskustvo na takvim projektima ne računa kao prihvatljivo i ukazujemo na to da će velika većina sveučilišnih profesora - istraživača ovakvim tumačenjem kriterija biti onemogućena u prijavi na ovaj natječaj. Također, upitno je kako će i ubuduće steći iskustvo.</p> <p>Zbog svega navedenog, molimo da se navedeni kriterij iskustva voditelja projekta modificira te da se prihvati i ono na kompetitivnim istraživačkim projektima financiranim iz potpore Sveučilišta.</p>	<p>(Pro)vođenje istraživačke djelatnosti financirane sredstvima tzv. Potpore Sveučilišta koje nije temeljeno na kompetitivnom postupku raspodjele tih sredstava, u okviru ovog Poziva nije prihvatljivo za zadovoljavanje kriterija iskustva voditelja projekta.</p> <p>Dakle, ukoliko je za dodjelu određenih financijskih sredstava raspisan natječaj za financiranje istraživačkih projekata, onda je voditeljstvo takvog istraživačkog projekta prihvatljivo u kontekstu poglavlja 2.5. Uputa za prijavitelje.</p>